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Upute za ugradnju
Navod k instalaci
Montagevejledning
Instrucciones de montaje
Instructions de montage
Installation instructions
Odnyia cuvapuoAéynong
Szerelési utasitas
Istruzioni di montaggio
Montagehandleiding
Installasjonsanvisning
Instrugcdao de montagem
Instrukcja montazu
Instructiuni de montare
YKka3aHusi no ycTaHOBKe
Monteringsanvisning
Uputstvo za montazu
Asennusohje

Navod na montaz
Navodila za montazo
Montaj talimati
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© Wichtiger Hinweis:
Bitte priifen Sie die Duschabtrennung vor dem Einbau auf Transportschaden und Vollsténdigkeit. Nach dem Einbau
kénnen Beanstandungen nicht mehr anerkannt werden. Bitte priifen Sie auf dem Karton, ob das MalR WEM oder M ist.

@ BERR
BERENBRRZANERBFECTHRAIUARENRERE, REZETREINRIFTFIE,
ERERE LR RWEMIEZM.

@ Vazna napomena:

Provjerite potpunost pregrada za tuSeve i moguc¢a ostecenja pri transportu prije ugradnje. Nakon ugradnje ne mozemo vi$e priznati
reklamacije. Provjerite na kartonu je li veli¢ina WEM ili M.

@ Dulezité upozornéni:

Pred instalaci sprchové kabiny pfekontrolujte, prosim, zda nebyla kabina béhem prepravy poskozena a zda je dodavka
kompletni. Po zabudovani nemuze byt reklamace jiz uznana. Zkontrolujte, jestli na krabici, jestli je rozmér WEM nebo M.

@ Vigtig oplysning:

Inden kabineveeggen monteres, undersgges den for transportskader o.lign., idet reklamationer ikke kan godkendes efter at montering har
fundet sted. Se efter pa papkassen, om malet er WEM eller M.

©@ Nota importante:

Por favor, antes de montar la mampara se debe controlar que el producto no haya sufrido dafios durante el transporte y
que todas las piezas estén completas. Una vez instalado el articulo no asumiremos ninguna responsabilidad por las
eventuales reclamaciones. Por favor compruebe en el cartén si se trata de la medida WEM o bien M.

@ Remarque importante:

avant de procéder au montage, vérifiez que le pare-douche est complet et qu'il n'a pas été endommagé lors du transport.
Aucune réclamation ne pourra étre admise aprés le montage. Vérifier si la mesure indiquée sur le carton est WEM ou M.

@ Important information:

Please check the shower enclosure for transport damage and completeness before installation. Complaints made
following installation cannot be accepted. Please check the information on the cardboard box whether the dimensions are WEM or M.

@ Inpavrtiki uroedeign:

MapakaAw eAEYETE TO DlayxwpPIOTIKO VIOUIEPAG TIPIV aTTO TNV TOTTOBETNON YIa {NHIEG PETAPOPAG Kal TTANPOTNTA. META TNV TOTTOBETNON deV
MTTOPEI T VA avayvwpIoToUV TTapdTTova OXETIKA JE Ta TTapaTTdvw. MapakaAw eAéyéTe 0Tn cuokeuaaia edv n didoTtaon eival WEM i M.

© Fontos tudnivalé:

Keérjuk, beépités elott ellendrizze a zuhanylevalasztét, hogy a szallitdsnal nem sérilt-e és hogy hianytalan-e. A beépités
utan mar nem fogadunk el reklaméciot. Kérjiik ellenérizze a kartonon, hogy a méret WEM, vagy M.

@ Avviso importante:

Prima di effettuare il montaggio vi preghiamo di controllare se la parete divisoria della doccia presenta dei danni di
trasporto. Dopo il montaggio non vengono piu accettati reclami. Controllare sul cartone se la misura corrisponde a WEM o M.

@ Belangrijk:

Controleer voor het inbouwen of het douchescherm bij het transport beschadigd is en of het volledig is. Na het inbouwen
kunnen klachten niet meer in behandeling genomen worden. Kijk op de doos of de maat WEM of M is.

@ Viktig informasjon:

Vennligst sjekk dusjkabinettet for transportskader og at det er komplett for installasjon. Klager som gjeres etter installasjon kan ikke
aksepteres. Kontroller om malene pa kartongen er WEM eller M.

@ Indicagao importante:

Favor verificar antes da instalagéo se a separagéo de chuveiro estd completa e se sofreu danos de transporte. Depois da
montagem nao se aceitam reclamagées. Por favor, verifique se a medida indicada na embalagem é WEM ou M.

@ Wazna wskazéwka:

Przed zabudowaniem prysznicowej $cianki dziatowej nalezy sprawdzic¢ jej kompletno$¢ i skontrolowa¢ na obecnosé
ewentualnych uszkodzen powstatych w czasie transportu. Po dokonaniu zabudowy reklamacie nie bedg uwzgledniane.
Sprawdz na kartonie, czy wymiarem to WEM lub M.

@ Instructiune importanta:

Tnainte de montare va rugdm sa inspectati cabina de dus cu privire la integritate si la eventualele deteriorari produse in urma transportului.
Dupa montare nu se mai admit reclamatii. Va rugam sa verificati marimea inscrisa pe ambalaj, daca este WEM sau M.

@ BaxHas uHcgopmauma:

Mepen cbopkoit NpoBepLTe AyLUeByO kKabyHY Ha HanU4ne NOBPEXAEHWIA U ee YKOMNIEKTOBaHHOCTb. [peTeHs3unn nocne c6opku He
NpYHUMAIOTCSI. YTOUHUTE Ha KapTOHHOW Kopobke, kakon ato pasmep — WEM unu M.

© Viktig hanvisning:

Innan duschskilievaggen byggs in maste man kontrollera att inga transportskador uppkommit pa den och att den &r
fullstandig. Nar den byggts in kan inte nagra reklamationer accepteras ldngre. Kontrollera pa kartongen om mattet &r WEM eller M.

€@ Vazna napomena:

Molimo vas da proverite da li je tu$ kabina oStec¢ena u transportu i da li je potpuna. Reklamacije se po obavljenoj montazi vi§e ne priznaju.
Proverite da li se na kartonu nalazi oznaka WEM ili M.

& Tarkea ohje:

Tarkista suihkuseinake ennen asennusta kuljetusvauroiden varalta ja tarkista myds toimituksen sisalté. Asennuksen
jalkeen ei valituksia enéda voida ottaa huomioon. Tarkista laatikosta, onko mitta WEM tai M.

& Dolezité upozornenie:

Pred abudovanim oddeovacej sprchovacej steny skontrolujte prosim, i nebola pokodena poas prepravy a i je dodavka
uplna. Po zabudovani sa reklamacie u neuznavaju. Prosim skontrolujte na karténe, &i je to rozmer WEM alebo M.

& Vazen nasvet:

Pred montaZo preverite, e je bila kabina za prhanje na prevozu poskodovana in da je popolna. Reklamacije po konani
montazi ne moremo ve upostevati. Prosimo preverite na kartonu, ali gre za mero WEM ali M.

@ Onemli agiklama:
Du duvarini takmadan énce litfen nakliyat hasari ve eksiksiz olup olmadi konusunda kontrol ediniz. Du duvarini takdiktan sonra yapilacak
ikayetler kabul edilmez. Litfen kartonun tzerindeki élgtiniin WEM mi, M mi oldugunu kontrol ediniz.

00XT130101

Die Installation ist durch einen Fachmann durchzufiihren.
Huppe Einscheibensicherheitsgléser durfen nachtréglich nicht bearbeitet werden. Stets die Kanten der Scheiben schitzen, z. B. beim
Abstellen der Scheiben immer Holz oder Pappe als Unterlage benutzen.

RETRMNA—BLWARFET. HIPPERRR L HBAASEEHTLE.
BRARPRENG, KNERTREMBEEARLIERBE.

Ugradniju treba obaviti struénjak. Ne smijete naknadno obradivati jednoslojna sigurnosna stakla Hiippe. Uvijek zastitite rubove ploca, npr. pri
spustanju plo¢a uvijek upotrijebite drvo ili karton kao podlogu.

Instalaci smi provést pouze odbornik. Jednoduché bezpecnostni okenni tabule firmy Huppe nesmi byt dodate¢né opracovavany. Hrany tabuli
musi byt neustale chranény; pouzivejte napf. pfi stavéni tabuli na hrany vzdy dfevénou nebo lepenkovou podlozku.

Installationen skal foretages af en fagmand, der rader over den forngdne ekspertise. Der ma ikke foretages eendringer af Hiippe-
sikkerhedsglas (enkeltrude). Serg for at beskytte rudens kanter og brug tree eller karton som underlag, nar De stiller den fra Dem.

Es imprescindible que se efectue la instalacion debidamente por parte de un técnico especializado. Una vez instalados los vidrios de
seguridad de Hippe no se deben someter a manipulacion posterior. Hay que observar siempre la proteccion de los cantos de los vidrios, al
apoyar los vidrios en el suelo depositarlos p. e. sobre madera o carton.

Remarques concernant la sécurité:
I'installation doit étre confiée a un professionnel. Vous ne devez en aucune fagon tenter de retailler les vitrages Hippe en verre sécurit. Veillez
a en protéger les bords, par exemple en utilisant du bois ou du carton comme support avant de les poser par terre.

Installation must be carried out by trained personnel. Single-pane, safety glass panels from Hiippe must not be reworked in any way following
supply. Always protect the edges of the panes, e.g. always set down on a strip of wood or card.

H eykardoTaon mpémel va dievepynBei atro €181k6. Ta povd 1¢auia ao@aleiag Tng Hiippe dev eTITPETTETAI VA £TTECEPYATTOUV EK TWV UCTEPWV.
Na TTpooTaTeUeTe TIAVTA TIG AKPEG TWV TAUIWY, TT. X. KATA TNV aTTOBAKEUON TOUG VA XPNOIPOTIOIEITE TIAVTA §UAO 1) XapTOVI WG UTTOBEUA.

A beszerelést szakemberrel végeztesse! A Huppe-féle egy rétegii biztonsagi tivegbol készult ajtokat nem szabad utélag megmunkalni. Az
tivegek széleit mindig védje, pl. az tveg leallitdsanal mindig hasznaljon alatétként fat vagy papirlemezt.

I montaggio deve venire effettuato da un tecnico specializzato. Non € lecito eseguire lavorazioni successive sui vetri di sicurezza Hiippe a
lastra singola. Proteggete sempre gli orli delle lastre, p. es. impiegate sempre del legno o della carta come appoggio per le lastre che vengono

De installatie moet door een vakman worden uitgevoerd. Hiippe gehard veiligheidsglas mag niet achteraf worden bewerkt. Bescherm altijd de
zijkanten van de ruit; gebruik bv. bij het plaatsen van de ruit altijd hout of karton als ondergrond.

Installasjon ma gjeres av oppleert personell. Helplate sikkerhetsglass paneler fra Hiippe ma ikke endres pa noen mate etter levering. Beskytt
alltid kantene av glasset, sett det f.eks. ned pa et stykke tre eller papp.

Ainstalagao deve ser feita por um especialista. Os vidros de segurancga de Hiippe ndo devem ser trabalhados ulteriormente. Proteger sempre
os cantos dos vidros utilizando p.expl. madeira ou cartdo como base para depositar o vidro.

Instalacje nalezy powierzy¢ fachowcowi. Jednowarstwowych szyb bezpiecznych firmy Hippe nie nalezy poddawac¢ dalszej obrébce. Przy
odstawianiu szyb chroni¢ krawedzie, np. przez ustawienie na drewnianej lub tekturowej podktadce.

Instalarea trebuie efectuata de un specialist. Nu este permisa o prelucrare ulterioara a panourilor din geam securizat Hiippe. Protejati
intotdeauna muchiile geamurilor, de exemplu: la depunerea geamurilor pe podea utilizati intotdeauna suporturi din lemn sau carton.

no e CTH:
C6OopKy AOMKEH NPOU3BOAUTL MOATOTOBMEHHBIN NepcoHan. Mocne NocTaBkv OAUHOYHbLIE MAHENM 1 NaHenu U3 Ge3onacHoro crekna hupmsl
Hiippe Henb3s kakum-nubo obpasom nepepensieats. ObecneunsanTe NOCTOSHHYHO 3aLUMTY KPOMOK NMaHeneil, Hanp., BCeraa ycTaHaBnuBamnTe ux

Installationen ska genomféras av en fackman. Hippe sékerhetsglas med ett glas far inte bearbetas ytterligare efterat. Man maste alltid se till
att skydda glasens kanter, t ex alltid anvanda tra eller papp som underlag nar man stéller ifran sig glasen.

Instaliranje treba da obavi struénjak. Jednostrana sigurnosna stakla Hiippe ne smeju se naknadno obradivati. Uvek $titite ivice stakala, na
primer prilikom odlaganja uvek postavite komad drveta ili kartona kao podlogu.

Asennus on suoritettava ammattihenkilon toimesta. Yksilasisia Hiippe-varmuuslaseja ei saa késitella jalkikateen. Suojaa aina lasien reunat;
esim. maahan laskettaessa kéyté aina puu- tai pahvialustaa.

Intalaciu musi previes odbornik. Bezpenostné jednovrstvové sklad Hippe sa dodatone nesmu opracovava. Hrany tabi musia by stale
chranené, napr. pre odstavenie tabu pouivajte zakadym drevenu alebo lepenkovu podloku.

Montazo mora opraviti strokovnjak. Vamostne enostenske Sipe proizvajalca Hiippe ne smete naknadno obdelovati. Vedno morate zasititi
robove in Sipe, npr. e odstavite Sipe vzemite vedno les ali karton za podlogo.

3
© Sicherheitshinweis:
® TERT:
@ Sigurnosna napomena:
@ Bezpecnostni pokyny:
@ Sikkerhedsoplysning:
©@ Reglamento de seguridad:
[FJ
@ Safety information
@ Ymwodeagn acpaleiag:
© Biztonsagi tudnivalok:
@ Cenno sulla sicurezza:
messe da parte.
@ Veiligheidsvoorschrift:
@ Sikkerhetsinformasjon:
@ Indicagado de seguranca:
@ Wskazowki bezpieczenstwa:
@ Instructiune de siguranta:
@ Moy
Ha 6pyc UK KapToH.
© Séakerhetsupplysning:
& Mere opreza:
& Turvallisuusohje:
& Bezpecnostné pokyny:
& Vamostni nasveti:
@ Emniyet agiklamasi:

Du duvarinin bir usta tarafindan takilmasi gereklidir. Hiippe'nin emniyet camindan mamidil tek katli levhalarinin sonradan ilenmesi yasaktir.
Camin kenarlarini, érnein cami yere koyarken altina tahta veya karton koyarak daima koruyunuz.
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Wanneneinbaumaf} MontagemaR Mitte Glas Schwingtur Pendeltir Schwingfalttir Gleittur Seitenwand
Pk ERERY WP REZERY SMFFI RE] g =1l B3 e
Veli€ina za ugradnju kade Veli¢ina za ugradnju Mimokretna vrata NjiSuca vrata Mimokretna sklopiva vrata Klizna vrata Boc¢na stijena

sredina staklo

Montazni rozmér

Vestavny rozmér vanicky Stred skia KFidlové dvere Litaci dvefe Kfidlové sklapovaci dvere Posuvné dvefe Bo¢ni sténa
Karrets indbygningsmal Montagemal Midt glas Svingder Dobbelt svingdar Svingfoldeder Skydeder Sidevaeg
Medida de montaje de la bariera Medida de montaje del Puerta batiente Puerta de vaivén Puerta batiente plegable Puerta corredera Panel lateral

centro del cristal

Cotes de montage receveur

Cotes de montage
Milieu verre

Porte battante

Porte saloon

Porte pliante battante

Porte coulissante

Paroi latérale

Outer tray dimension

Installation dimensions
to centre of glass

Swing door

Two-way door

Folding swing door

Sliding door

Side panel

AiooTdoelg ToTToBETNONG VTOoUdIEpag

AidoTaong TomroBéTnong
KEVTPOU KPUGTAAAOU

Alwpoupevn TTépTa

MrepuywTh MOPTA

AlwpoUuevn TITUCCOEVN TTOPTA

OAioBaivouoa TTépTa

MAgUpIKO TOiXWHA

Zuhanytalca beépitési méret

Szerelési méret,
Uveg kdzepe

Nyiléajto

Lengbajté

Harmonikaajtd

Toléajtd

Oldalfal

Dimensione di montaggio della vasca

Dimensione di montaggio
vetro centrale

Porta a battente

Porta a vento

Porta battente pieghevole

Porta scorrevole

Pannello laterale

Kar-innbygningsmal Monteringsmal Midt glass Svingder Pendeldgr Svingfoldedar Glideder Sidevegg
Inbouwmaat bak Montagemaat Midden glas Zwaaideur Pendeldeur Zwaaivouwdeur Schuifdeur Zijwand
Medida de instalagédo da banheira Medida de montagem Porta de batente Porta de vaivém Porta de fole e de batente Porta de correr Painel lateral

centro do vidro

Warunki zabudowy na brodziku

Wymiar montazowy
Srodka szyby

Drzwi skrzydtowe

Drzwi wahadtowe

Drzwi skrzydtowe skfadane

Drzwi suwane

Scianka boczna

Dimensiune de montare cada

Dimensiune de montaj
geam pe mijloc

Usa batanta

Usa pivotanta

Usa pliabila

Usa glisanta

Perete lateral

YcTaHOBOYHBIN pasmep nogaoHa

MoHTaxHbIN pasmep
LlenTp cTekna

PacnawHas ABepPb

[Bepb, OTKpbIBaOLLASCS BOBHYTPb U HApYXy

PacnawHas cknagbiBatowascs ABepb

PasgswxHas asepb

BokoBasi cteHka

Dimenzije za montazu

Ugradne dimenzije kade Sredina stakla Obrtna vrata Vrata koja se mogu otvoriti u oba pravca Obrtna vrata koja se mogu preklopiti Klizna vrata Bo¢ni zid
Karinbyggnadsmatt Monteringsmatt mitten glas Slagdorr Pendeldérr Slagvikdorr Skjutdorr Sidovégg
Altaan asennusmitta Lasin keskiosan Kéaantoovi Heiluriovi Taitettava kdantoovi Liukuovi Sivuseina

asennusmitta

Vstavany rozmer vani¢ky

Montazny rozmer
Stred skla

Kridlové dvere

Lietacie dvere

Kridlové sklapovacie dvere

Posuvné dvere

Bocna stena

Vgradne dimenzije kadi

Montazna dimenzija
sredina stekla

Nihajna vrata

Nihalna vrata

Nihajna zlozZljiva vrata

Drsna vrata

Boc¢na stena

6B 60HREAVAREOOCHALOEHOAEN

Kivet montaj 6lgisu

Cam ortasi montaj 6l¢lst

Déner kapi

Amerikan kapi

Déner katlanir kapi

Sirgulu kapi

Yan duvar
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Achtung:
Diese Montagesituation ist nur giiltig, wenn das MaR} “M” auf dem Karton steht - MaRanfertigung auf Mitte Glas fiir die Seitenwand / MaRanfertigung auf Mitte Bodenprofil fur die Tar.

Pz - g
WREEFRAERE LETEMR I A EA—NRBREFEEFRR S ES/TRBEREM R RRTES,

Pozor:
Ova situacija pri ugradniji vrijedi samo ako na kartonu stoji veli¢ina "M" - izrada po mjeri prema sredini stakla za bo¢ni zid / izrada po mjeri prema sredini podnog profila za vrata.

Pozor:
Tato montazni situace plati jen tehdy, kdyz je na krabici uveden rozmér "M" - zhotoveni na miru na stfed skla pro boéni sténu / zhotoveni na miru na stfed podlahového profilu pro dvere.

Bemaerk:
Denne montagesituation gaelder kun, hvis malet "M" star pa papkassen - speicalfremstilling efter mal fra midten af glasset til sidevaeggen / specialfremstilling efter mal fra midten af gulvprofilen til dgren.

Atencion:
Esta situacion de montaje s6lo es valida si la medida “M” figura sobre el cartéon - Construccién a medida respecto al centro del cristal para el lateral / Construccion a medida respecto al perfil de suelo para la puerta

Attention:
Cette situation de montage n'est valable que si la mesure "M" est mentionnée sur le carton - Réalisation sur mesure milieu verre pour la paroi latérale / Réalisation sur mesure milieu profilé inférieur pour la porte.

Note:
This installation situation only applies if the dimensions "M" are specified on the box - made-to-measure design acc. to glass centre for the side panel / made-to-measure design acc. to floor profile centre for the door.

Mpoooxn:
H ateikovifbpevn kaTdoTaan ToTroBéTNONG 10X UEl pOVO OTAV UTTAPXEl TUTTWUEVN N didoTaon "M" aTo xapTévi - Kataokeur] d1aoTdoewyv 0To KEVTPO Tou T¢apIoU yia To TTAdivé Toixwpua / Kataokeur d100TACEWY OTO KEVTPO TOU TTPO®IA €3GPOUG yia TNV TTOPTA.

Figyelem:
Ez a szerelési helyzet csak akkor érvényes, ha az ,M” méret lathat6 a kartonon — Méretre gyartas: az Uiveg kézepéig szamitva az oldalfal esetén / Méretre gyartas: a padléprofil kdzepéig szamitva az ajté esetén.

Attenzione:
Questa situazione di montaggio & valida solo se sul cartone é riporata la misura "M" - configurazione sul centro del vetro per la parete laterale / configurazione sul centro del profilo pavimento per la porta.

Let op:
Deze montagesituatie geldt uitsluitend, wanneer de maat "M" op de doos staat — speciaal maatwerk op midden glas voor de zijwand / speciaal maatwerk op midden bodemprofiel voor de deur.

Merk:
Felgende monteringssituasjon gjelder kun hvis malet "M" star pa kartongen — produksjon etter mal fra midten av glasset for sideveggen / produksjon etter mal fra midten av bunnprofilen for deren.

Atengao:
Esta situagdo de montagem aplica-se apenas com a medida “M” indicada na embalagem — feito a medida, com ponto de referéncia no centro do vidro para a parede lateral / feito a medida, com ponto de referéncia no centro do perfil do solo para a
porta.

Uwaga:
Ta sytuacja montazowa wystepuje tylko w przypadku podania wymiaru ,M” na kartonie — wykonanie na wymiar na $rodek szyby dla $cianki bocznej / wykonanie na wymiar na $srodek profilu podtogowego dla drzwi.

Atentie:
Acest caz de montare este valabil numai daca pe ambalaj este inscrisa marimea "M" - fabricarea la dimensiune in mijlocul geamului pentru peretele lateral / fabricarea la dimensiune in mijlocul profilului pardoselii pentru usa.

ByAbTe BHUMaTENbHbI:
Takasi cuTyaums npu c6opke BepHa TONbKO TOrAaA, Korda Ha KapTOHHOM KOopoGke ykaaH pa3mep «M» — 3To HecTaHAapTHOEe U3roTOBMEHWE MO 3aka3dy nocepeauHe ctekna Ans 60KOBOW CTEHKW / HECTaHAAPTHOE U3rOTOBMEHME NocepeanHe HanonbHOro
npochuns Ans Asepy.

Observera:
Monteringssituationen géller endast nar mattet "M” star pa kartongen - mattillverkning mitt pa glaset for sidovaggen / mattillverkning mitt pa golvprofilen for dérren

Oprez:
Prikazana situacija na slici vazi samo ako na kartonu stoji vrednost “M“ — mera je prilagodena vrednosti na sredini stakla za bo¢ni zid / mera je prilagodena vrednosti na sredini podnog profila za vrata.

Huomio:
Tama asennustilanne pétee vain, kun laatikossa lukee mitta “M” - valmistettu mittatydna lasin keskelle sivuseinda varten / valmistettu mittatyona lattiaprofiilin keskelle ovea varten.

Pozor:
Tato montazna situacia je platna len vtedy, ked rozmer "M" je na kartone - zhotovenie na mieru na strede skla pre bo¢nu stenu / zhotovenie na mieru na strede podlahového profilu pre dvere.

Pozor:
Ta vgradna situacija velja le, ¢e je na kartonu navedena mera »M« - izdelava po meri na sredino stekla za stranico / izdelava po meri na sredino talnega profila za vrata.

Dikkat:
Bu montaj durumu yalnizca kolinin tzerinde “M” élgusi varsa gegerlidir — Yan panel igin cam ortasina gére &ézel tretim / kapi igin taban profilinin ortasina gére ézel Gretim.
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